

МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ: «КОНТРАКТНАЯ СИСТЕМА МОСКВЫ: ВЛАСТЬ И БИЗНЕС ПРОТИВ КОРРУПЦИИ»

Posted on 26.03.2021



10 декабря 2014 г. в Москве начнет работу II Международная конференция: «Контрактная система Москвы: власть и бизнес против коррупции».

Конференция приурочена к Международному дню борьбы с коррупцией под эгидой ООН (отмечается 9 декабря) и посвящена практическим шагам по реализации рекомендаций группы G2O, направленных на повышение прозрачности в системе государственного управления и противодействию коррупции. Организаторами форума выступают Правительство Москвы и Международный форум лидеров бизнеса (IBLF). Одним из информационных партнеров конференции выступает портал "Все о коррупции в России"/korrossia.ru. Конференция проходит при поддержке НИИ проблем коррупции.

Цель Конференции – создать платформу для конструктивного диалога государства, международного, национального бизнеса и некоммерческих организаций с целью совершенствования системы госзаказа и внедрения в Москве лучших антикоррупционных практик в сфере государственных закупок. Такая задача была поставлена Президентом России Владимиром Путиным в Национальном плане противодействия коррупции на 2014–2015 годы, что нашло свое воплощение в системных решениях, принятых Мэром Москвы Сергеем Собяниным.

В условиях нестабильности мировой экономики в целом и под влиянием санкций со стороны западных стран, московское правительство пытается серьезно обновить модель работы, осваивая новые инструменты рыночной стратегии, пытаясь не просто выстоять в условиях глобальной турбулентности, но и извлекать из этого выгоду, расширяя рыночный потенциал, усиливая свои конкурентные преимущества. Закупочная деятельность - один из множества инструментов, который поможет государственному сектору справиться с различного рода проблемами и позволит решать социальные задачи, которые никто не отменял.

Темы конференции многообразны: что означает термин «совершенствование закупок»? Что нужно компаниям, помимо снижения затрат? Как компаниям расставлять приоритеты, избегая нежелательных рисков во всей цепочке поставок, на чем сосредоточиться при координации работы с заинтересованными лицами, как внедрять новые технологии, то есть существенно повышать эффективность работы фирм. О закупках инновационной продукции и взаимодействии с иностранными корпорациями, о запретах и преференциях для отечественного производителя, о защите прав потребителя, о механизмах управления в контрактной системе, направленных на снижение коррупционных рисков, расскажут ключевые спикеры, ведущие профессионалы в этой области.

О первых результатах реализации инициативы Всемирного банка в Москве: «Сравнение систем государственных закупок» доложит Федерика Салиола, руководитель проекта. С отчетом «Предварительные итоги внедрения в России нового законодательства о контрактной системе» выступит представитель Счетной палаты РФ. Ладислав Жак, директор Карловарского института развития, расскажет о стратегии бизнеса и кризисном менеджменте в условиях глобальной нестабильности экономик. Лидеры бизнеса, ведущие мировые

производители товаров «Сименс», «Дженерал Электрик» и другие компании, выступят в роли экспертов, оценивая обоснованность и прозрачность технических требований по крупным закупкам, они поделятся своим опытом работы в России.

С помощью телемоста, который будет проходить в режиме online, участникам форума продемонстрируют открытие «Биржи торгов» в павильоне № 14 ВДНХ. Этот инновационный проект правительства Москвы, предоставляющий возможность компаниям работать в режиме «единого окна», значительно облегчит жизнь предпринимателям малого и среднего бизнеса, поскольку создает дополнительные конкурентные возможности для отечественного производителя, считает Наталья Сергунина, заместитель мэра Москвы в правительстве Москвы по вопросам экономической политики и имущественно-земельных отношений. «Мы будем продолжать работать с бизнес-сообществом, формируя комфортный деловой климат в этой сфере. Сейчас, когда российский бизнес пытаются прессинговать санкциями, для нас важно поддержать его внутри страны. Это пойдет на пользу всей экономике», - резюмирует она. В рамках конференции состоится подписание Декларации о партнерстве государственных органов власти Москвы и бизнес-сообщества по созданию условий повышения прозрачности процедуры госзакупок под названием «ТРИ ШАГА К ЧЕСТНЫМ ЗАКУПКАМ». Кроме того, в рамках II Международной конференции «Контрактная система Москвы: власть и бизнес против коррупции» состоится награждение победителей Конкурса социальной рекламы. Участников и гостей конференции ожидает много интересного: желающим предложат пройти проверку на полиграфе или поучаствовать в настольной игре, которая имитирует работу электронных торгов в сфере госзакупок. Университет управления представит уникальные учебники и пособия, многие из которых можно будет получить бесплатно. Итогом международного диалога по теме противодействия коррупции в сфере государственных закупок станет Меморандум конференции. В работе форума примет участие директор НИИ проблем коррупции Сергей Сапронов.

Официальный сайт конференции http://conf1014.info/ru

Адрес: Москва, ул. Новый Арбат, 36/9, Правительство г. Москвы

АККРЕДИТАЦИЯ СМИ:

8 (903)154-23-27, 8(926)680-97-96;

Conf1012info@bk.ru

Дата публикации: 4-12-2014, 09:05

There are no comments yet.